

Работники культуры рассказали, что основное мероприятие состоится на центральной площади Белогорска. Если ранее все действо сосредоточивалось на сцене, то отличительной чертой предстоящих гуляний станет интерактивность и многоплощадность. Каждый, уверены организаторы праздника, найдет себе развлечение по душе.

- Безусловно, предусмотрены концертные номера, перетягивание каната, поднимание гири, бои на бревнах, метание валенок, ярмарка мастеров, - перечислила планируемые забавы директор ЦКР Татьяна Леснова. - Попробуем в этом году и конкурс для белогорских силачей по тяге автомобиля с места. Традиционным станет, конечно, сжигание чучела Масленицы.

В ходе обсуждения участники встречи приняли решение и об организации еще одного действа – костюмированного Масленичного шествия.

- Парад Дедов Морозов при открытии новогоднего городка показал, что шествие – одна из форм культурно-массовых развлечений, которая белогорцам интересна и близка по духу, - отметила Галина Бурмистрова. - К участию в шествии на Масленицу можно пригласить всех желающих, без возрастных ограничений. Единственное условие – наличие костюма. А вот какого, белогорцы пусть решат сами. Главное, чтобы он был тематическим, народным, относящимся к проходам зимы.

Положения о предстоящем шествии, конкурсах в скором времени будет размещено на белогорск.рф, в разделе «Культура - Фестивали, конкурсы», сообщает пресс-служба главы Белогорска.